Nemes Tihamér OITV 2014
Második forduló
Alkalmazás kategória

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Times New Roman.

1. feladat: Olimpiai ismertető (100 pont)

Készítsd el a mellékelt mintának megfelelően a Közép-Európai Informatikai Diákolimpiáról (CEOI) szóló ismertetőt (Ismertető.doc)!

Minden margó 2 cm-es legyen! A 4 magyar olimpia logója szerepeljen a többi lap élőfejében és élőlábában! A CEOI országok térképére rá kell tenni az idei és a jövő évi helyszínt! Az Európa térképen pirosak a CEOI országok, zöldek a vendégként meghívott országok.
Az 5. oldal táblázatában hamis adatok vannak (sorrend és összpontszám), azokat a segédanyagokból kell kiszámolnod! 1995-től 1999-ig 200, a többi évben 600 pontot lehetett szerezni a versenyeken. Az egységesség miatt a sorrendben a nem 600 pontos olimpiák pontszámait háromszoros szorzóval kell számolni!

Értékelés: 

A.


2 pont
Minden Times New Roman
1 pont
2 cm-esek a margók
1 pont

B.


7 pont
Van oldalszegély az első oldalon
1 pont
jó az egyik szélén
5 pont
jó a másik szélén
1 pont

C.


7 pont
A címlapon van NJSZT logó
1 pont
jó helyen és méretben
1 pont
van 4 CEOI logó
1 pont
jó helyen vannak
4*1 pont

D.


4 pont
A címlapon szerepel az NJSZT neve
1 pont
jó helyen

1 pont
jó méretben
1 pont
kéken

1 pont

E.


6 pont
Van cím

1 pont
vastag nagy betűkkel
1 pont
az angol cím vastag, de kisebb betűkkel
1 pont
a honlapcím kéken aláhúzva
1 pont
jó térköz minden címsornál
1 pont
a lap a mintának megfelelő elrendezésű
1 pont
F.


4 pont
A sorszámozott főcímek középre igazítottak
1 pont
a normál szövegnél nagyobb méretűek
1 pont
vastagon szedettek
1 pont
jó térközzel
1 pont

G.


4 pont
Az alcímek dőltek
1 pont
vastagon szedettek
1 pont
a normál szöveggel azonos betűméretűek
1 pont
jó térközzel
1 pont

H.


5 pont
A normál szöveg 12 pontos betűméretű
1 pont
jó behúzással
1 pont
sorkizárt

1 pont
elválasztással
1 pont
jó térközzel
1 pont

I.


3 pont
A második oldali felsorolás jó felsorolásjellel
1 pont
jó behúzással
1 pont
jó térközzel
1 pont

J.


4 pont
A harmadik oldali felsorolás jó felsorolásjellel 
1 pont
jó behúzással balról és jobbról
1 pont
jó háttérszínnel
1 pont
jó térközzel
1 pont

K.


6 pont
Van jó tartalmú házigazda táblázat
1 pont
jó táblafejjel
1 pont
dőlten szedve
1 pont
jó igazítással
1 pont
Magyarország adatai kék színnel és vastagon
1 pont
jelmagyarázat lábjegyzetként
1 pont

L.


3 pont
Van következő olimpiák rendezői „táblázat”
1 pont 
dőlten szedve
1 pont 
a mögötte levő bekezdésben a magyar rendező városok neve vastagon szedve
1 pont
M.


9 pont
Az ötödik oldalon van sorrend táblázat a 7 CEOI országra
1 pont
jó helyen

1 pont
jó ország sorrend
2 pont
jó összpontszámok
3 pont
Magyarország kéken
1 pont
a táblázat jó szegélyezésű
1 pont
N.


8 pont
Van diagram a helyezésekről
1 pont
jó tengelyfeliratú
1 pont
jó címsorú

1 pont
jó diagramtípusú
1 pont
az adatok jók
3 pont
a diagram jó elhelyezésű az oldalon
1 pont

O.


5 pont
Az összes érmes szerepel
1 pont
a mintának megfelelő formátumban
1 pont
a mintának megfelelő évszámokkal
1 pont
jó térközzel
1 pont
Magyarországi olimpiák éve kéken
1 pont
P.


5 pont
Van iskolatáblázat
1 pont
jó sorrendű adatokkal
1 pont
jó szegélyezéssel
1 pont
a fejsora jó háttérszínnel
1 pont
jó igazítással
1 pont

Q.


12 pont
A második oldalon van CEOI országok térkép
1 pont
a mintának megfelelően elhelyezve
1 pont
Primosten jó helyen szerepel rajta
1 pont
jó formátumban
1 pont
Jena jó helyen szerepel rajta
1 pont
jó formátumban
1 pont
van Európa térkép
1 pont
a mintának megfelelően elhelyezve
1 pont
a CEOI országok piros színűek
2 pont
a vendég országok zöld színűek
2 pont

R.


6 pont
A megfelelő oldalakon van a mintának megfelelő oldalszám
1 pont
CEOI95 logó az élőfejben jó helyen
1 pont
CEOI2005 logó az élőfejben jó helyen
1 pont
CEOI2001 logó az élőlábban jó helyen
1 pont
CEOI2012 logó az élőlábban jó helyen
1 pont
a logók a szöveg mögött
1 pont

2. feladat: Záróünnepség (40 pont)

Készítsd el a 2012-es CEOI záróünnepségének mellékelt meghívóját (Meghívó.doc)! 
Az első oldal betűtípusa: Bookman Old Style, a második oldal betűtípusa: Book Antiqua. Az alsó és a felső margó 2 cm-es, a baloldali 3 cm-es, a jobboldali 1,75 cm-es legyen!
Értékelés:

A.


3 pont
Jó az első oldal betűtípusa
1 pont
jó a második oldal betűtípusa
1 pont
jók a margók
1 pont

B.


3 pont
Mindkét oldal fekvő tájolású
1 pont
kéthasábos (vagy pl. kétoszlopos táblázat)
1 pont
jó hasáb távolsággal
1 pont
C.


4 pont
Jó a 4 élőfej
4*1 pont

D.


5 pont
Az első oldal első hasábjában jó és jó helyen a felirat
1 pont
jó gimnázium kép (a nyersanyagban levő egy részlete)
2 pont
van címer

1 pont
jó helyen van rajta a címer
1 pont

E.


5 pont
A második hasábban jó a szöveg
1 pont
jó az elrendezése
1 pont
jó a betűmérete
1 pont
jó a színezése
1 pont
jó helyen a nagyobb méretű címer
1 pont

F.


5 pont
A második oldal főcímei jók (tartalom, igazítás, vastagítás)
1 pont
az alcímek jó tartalmúak jó helyen
1 pont
jó háttérszínnel
1 pont
jó szegélyezéssel
1 pont
jó térközzel
1 pont
G.


7 pont
A műsor jó tagolású (táblázat vagy tabulátor)
2 pont
a percek jó formátumúak
1 pont
jók a háttérszínek
1 pont
jó a dőlten szedés
1 pont
jó a szereplők beljebb húzása
1 pont
jó térközzel
1 pont
H.


8 pont
Jó formátumú az ételek felsorolása
1 pont
jó felsorolásjellel
1 pont
van evőeszköz kép
1 pont
jó helyen az evőeszközök képe
1 pont
van csésze kép
1 pont
jó helyen a csésze képe
1 pont
jó térközzel
1 pont
a műsornál nagyobb betűmérettel
1 pont
3. feladat: Versenynaptár (140 pont)

A forrásként mellékelt weblapok
 alapján hozd létre a CEOI munkafüzetet, és ebben a 2012, a 2013 és az országok nevű munkalapot! A formátumot mindenütt a csatolt minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, görgetéskor is látszik, és a tartalom a cella közepére igazodik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott feladatban szerepelnek. Megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan a módosított adat alapján számított, aktuális értéket mutassák! A megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel.

A. A 2013 munkalapon az egyes szempontok kiemelése érdekében végezd el a következő formázásokat! Az elvárt formátum akkor is érvényesüljön, ha (bármilyen korrekt módszerrel) átrendezzük a táblázatot (pl. nevek vagy országok szerint betűrendbe, vagy akár bármely feladatra kapott pontszám alapján)! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

1. Az érmet nyert versenyzők mindegyike esetén a teljes sor (A:K) kapja meg a weblapon is használt háttérszínt (pontosan azt)!

2. Ellenőrizd versenyzőnként az összes pontszámot a következő módon: ha a versenyző pontszáma különbözik az egyes feladatokra kapott pontok összegétől, akkor a cella automatikusan kapjon piros hátteret!

3. Vannak olyan versenyzők, akik – másokéval azonos eredményük miatt – holtversenyben végeztek; az ő (és csak az ő) helyezésük félkövér számmal látszódjék!

4. Minden ország legeredményesebb versenyzőjének neve és országa kapjon piros betűszínt (akár többedmagával)! Ennek a részfeladatnak a megoldásához felhasználhatsz versenyzőnként 1 segédcellát az O oszlopban, de ha segédcella nélkül is tudod teljesíteni, akkor több pontot kapsz a megoldásért!

B. A 2012 munkalapot a 2013 lappal azonosan formázd! Az A oszlop egyelőre maradjon üresen, de az egyes szempontok kiemelését erre az oszlopra is ugyanúgy oldd meg! Az egyik versenyző, Marin Tomić nevét sajnálatosan elírták, ne felejtsd el javítani a 2012-es lapon!
C. A 2012 és a 2013 munkalap alapvetően az egyéni teljesítményekről szól, de ezek alapján a csapateredmények is kiszámíthatóak. A 2012 rovatfejében az L-től kezdve tüntesd fel az „Egyéni pontszám”, az „Ország pontszáma” és az „Ország helyezése” címeket! Az L oszlopban számítsd ki, hogy az egyes versenyzők hány pontot értek el (egy aranyérem 7, egy ezüst 5, egy bronz pedig 4 pontot ér)! Az M („Ország pontszáma”) és az N („Ország helyezése”) oszlopokat töltsd ki egy-egy, az oszlopok egészére érvényesen másolható képlettel
! Minden ország eredménye csak a (felülről) legelső előfordulás sorában jelenjen meg, és ez akkor is teljesüljön, ha (bármilyen korrekt módszerrel) átrendezzük a táblázatot (pl. nevek vagy országok szerint betűrendbe, vagy akár bármely feladatra kapott pontszám alapján)! A megoldáshoz ne használj segédcellát! A 2013 munkalapon csak az „Egyéni pontszám”-okat számítsd ki az L oszlopban!

D. A 2013 munkalap M oszlopát töltsd ki egy olyan képlettel, amely minden versenyző esetében megmutatja a 2012-ben elért eredményét a mintának megfelelően!

E. A mellékelt minta alapján készíts a 2013 munkalap eddig elkészült állapotáról pdf-formátumú nyomtatást! A fekvő formátumú lapokon az összes adat látszódjék, az adott oszlop neve minden oldalon olvasható legyen! Az élőfejben jobbról a mostani forduló helyszíne szerepeljen, az élőlábban váltakozó sarokban jelenjen meg az oldalszám, mindig a „külső” oldalon!

F. A 2013 munkalap adatai alatt, a 42. sortól válaszolj a mintának megfelelő elrendezésben az alábbi kérdésekre! Olyan megoldásokat adj, hogy az eredmény akkor se változzék, ha (bármilyen korrekt módszerrel) átrendezzük a táblázatot (pl. országok szerint csökkenő betűrendbe, vagy akár a kapott bronzérmek száma alapján)! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

1. Mennyi volt a legkisebb pontszám az egyes feladatokból? (42. sor)

2. Hányan értek el pontosan ennyi pontot? (43. sor)

3. Mennyi az aranyérmesek átlagos pontszáma az egyes feladatokból? (44. sor)

4. Hányan értek el átlag fölötti pontszámot az egyes feladatokból? (45. sor)

5. Mennyi volt feladatonként a legnagyobb pontszám a bronzérmesek körében? (46. sor)

6. Hány bronzérmes érte ezt el? (47. sor)

7. Hányan adtak be megoldást a 3. feladatra? (48. sor)

8. Mennyi volt feladatonként az átlagos pontszám? (49. sor)

9. Ennek alapján melyik volt a „legnehezebb” feladat (más szóval: melyik példából érték el a versenyzők átlagosan a legkevesebb pontot)? (50. sor)

10. Hányan értek el több pontot a 2. feladatból, mint a 6.-ból? (51. sor)

11. Melyik ország versenyzője érte el a 200 alatti legnagyobb pontszámot? Ha éppen több ilyen lenne, akkor a „Több ilyen van” válasz jelenjen meg! (52. sor)

12. Mennyit kapott a 2. feladatra a legkevesebb összpontszámmal rendelkező ezüstérmes? Ha éppen több ilyen lenne, akkor a „Több ilyen van” válasz jelenjen meg! (53. sor)

G. A 2012-es versenyben az egyik feladat értékelése problémás volt, ezért egyedi döntést hoztak az érmesekről. Mint az adatokból is kiolvasható, kevesebb pontszámmal is lehetett „jobb” érmet kapni. A 2012 munkalapon töltsd ki az A oszlopot olyan képlettel, amely – a pontazonosság esetére is gondolva – megmutatja a weblap szerinti sorrendben a helyezéseket
!

H. Van tehát olyan versenyző, akinél mások kevesebb pontot szereztek, de a fenti döntés következtében mégis „jobb” érmet kaptak. Hozd létre a 2012 munkalap minta szerinti területén azt a táblázatot, amely megmutatja, hogy az egyes érmeket milyen minimális pontszámmal lehetett megkapni! Érd el, hogy minden ilyen, a „jobb” éremről lemaradt versenyző összes pontszáma automatikusan félkövér, dőlt, kék számokkal jelenjen meg! Olyan megoldást adj, amely akkor is helyes formázást eredményez, ha (bármilyen korrekt módszerrel) átrendezzük a táblázatot (pl. nevek vagy országok szerint betűrendbe, vagy akár bármely feladatra kapott pontszám alapján)! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát!

I. Az „igazi” olimpiákhoz hasonlóan a CEOI-n is beszélhetünk „nem hivatalos” pontversenyről. Sorold fel betűrendben az országok munkalapon, a minta szerinti helyen és formában a két legutóbbi olimpián indult országok nevét (akár „kézzel” is lehet), majd számítsd ki az évenként elért összpontszámukat és az indulók számát! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

J. Az országok munkalap adataiból hozd létre az új, Diagram nevű, diagram típusú (tehát nem „rácsos”) munkalapra a mellékelt mintának megfelelő diagramot! Háttérképnek a CEOI mellékelt weblapján található térképet használd, és törekedj a torzításmentes beillesztésre!

K. A 2012 munkalapon, a versenyzők adatai alatt, a mintának megfelelő helyen és formában valósítsd meg a következő keresőfunkciót! Mind a versenyző nevét, mind pedig a feladat sorszámát legördülő listából lehessen kiválasztani, a neve alatt jelenjen meg a versenyző országa, az alatt, hogy milyen érmet nyert (ennek hiányában az elért összpontszáma), és a sárga cellába kerüljön be a kiszemelt feladatból szerzett pontszáma! Olyan megoldásokat adj, hogy az eredmény akkor se változzék, ha (bármilyen korrekt módszerrel) átrendezzük a táblázatot (pl. országok szerint csökkenő betűrendbe, vagy akár a kapott bronzérmek száma alapján)! Megoldásod segédcella használata nélkül többet ér!

Értékelés: 

A0.


4 pont
A felsorolt háromból legalább 2 munkalap megvan, lényegében a megfelelő adatokkal
1 pont
mind a 3 munkalap megvan, lényegében a megfelelő adatokkal
1 pont
oszlopszélesség, rovatfej formátuma mindenütt rendben, 
1 pont
cellaegyesítések mindenütt rendben, ablaktábla mindenütt rögzítve
1 pont

A1.
(csak segédcella nélkül)
9 pont
Egy éremre vonatkozó szabály egy cellára rendben
1 pont
egy éremre vonatkozó szabály egy teljes sorra rendben
1 pont
egy éremre vonatkozó szabály egy teljes oszlopra rendben
1 pont
mindhárom éremre vonatkozó szabály mindenütt rendben.
1 pont
A feltételes formázás mindhárom éremnél az összes versenyzőre vonatkozik
1 pont
a három szín (#FFD700, #C0C0C0, #F0AF55) kinézetre jó
1 pont
a háromból legalább 2 pontosan az
1 pont
mindhárom szín pontosan az
1 pont
minden rendben
1 pont

A2.
(csak segédcella nélkül)
3 pont
A J oszlop egy cellájára a feltétel rendben
1 pont
ebben a cellában a formátum rendben
1 pont
a J oszlopban a feltétel minden cellában jó
1 pont

A3.
(csak segédcella nélkül)
4 pont
Az A oszlop egy cellájára a feltétel rendben
2 pont
ebben a cellában a formátum rendben
1 pont
az A oszlopban a feltétel minden cellában jó
1 pont

A4.


8 pont
A feltétel a névre vagy az országra egy cellára rendben
1 pont
a teljes oszlopban rendben
1 pont
a névre és az országra egy cellára rendben
1 pont
mindkét oszlopban rendben
1 pont
több legjobb esetén is jó (pl. Bulgária)
1 pont
minden rendben, és nem használt segédcellát
3 pont

B. FIGYELEM! Ha a versenyző a 2013-as munkalapon nem végezte el a formázást, de a 2012-esen igen, akkor az A1-A4 rész megfelelő pontszámai járnak neki, nem az itt szereplő 1-1 pont!

B1.
(csak segédcella nélkül)
1 pont
Mint A1

1 pont

B2.
(csak segédcella nélkül)
1 pont
Mint A2

1 pont

B3.
(csak segédcella nélkül)
1 pont
Mint A3

1 pont

B4.
(csak segédcella nélkül)
1 pont
Mint A4

1 pont

B5.
(csak segédcella nélkül)
1 pont
Marin Tomić javítva
1 pont

C. (csak segédcella nélkül)
11 pont
A 2012 lapon a rovatfej bővítése rendben
1 pont
egyéni pontszám egy versenyzőre jó,
1 pont
egyéni pontszám minden versenyzőre jó,
1 pont
az ország pontszáma egy országra jó
1 pont
az ország pontszáma minden országra jó
1 pont
az ország helyezése egy országra jó
1 pont
az ország helyezése minden országra jó.
1 pont
Minden ország eredménye csak az első előfordulásnál szerepel
2 pont
valóban „ellenáll” a rendezésnek
1 pont
Az L oszlop a 2013 lapon is rendben
1 pont

D.


6 pont
A „Nem vett részt”, a „Nem nyert érmet” vagy „érmes” közül egy feltétel rendben
1 pont
a fentiek közül két feltétel rendben
1 pont
a fentiek közül minden feltétel rendben
1 pont
„érmes” esetben az érem színe rendben
1 pont
a teljes elágazás rendben
1 pont
a teljes oszlopban minden rendben
1 pont

E.


5 pont
Van pdf, a 2013 munkalap előírt adatairól
1 pont
fekvő tájolás
1 pont
adatok margótól-margóig
1 pont
élőfej kék, rendben, balról sortörés, középen nagyobb karakterméret
1 pont
élőláb oldalszáma rendben, váltakozva a „külső” oldalon
1 pont

F1.
(csak segédcella nélkül)
2 pont
A képlet egy feladatra rendben
1 pont
minden feladatra rendben
1 pont

F2.
(csak segédcella nélkül)
2 pont
A képlet egy feladatra rendben
1 pont
minden feladatra rendben
1 pont

F3.
(csak segédcella nélkül)
3 pont
A képlet egy feladatra rendben
1 pont
minden feladatra rendben
2 pont

F4.
(csak segédcella nélkül)
3 pont
A képlet egy feladatra rendben
2 pont
minden feladatra rendben
1 pont

F5.
(csak segédcella nélkül)
3 pont
A képlet egy feladatra rendben
2 pont
minden feladatra rendben
1 pont

F6.
(csak segédcella nélkül)
3 pont
A képlet egy feladatra rendben
2 pont
minden feladatra rendben
1 pont

F7.
(csak segédcella nélkül)
1 pont
A képlet rendben
1 pont

F8.
(csak segédcella nélkül)
1 pont
Minden képlet rendben
1 pont

F9.
(csak segédcella nélkül)
3 pont
A képlet rendben
3 pont

F10. (csak segédcella nélkül)
5 pont
AB-függvény használata (vagy más korrekt megoldás)
1 pont
kritériumtartomány rendben
3 pont
képlet rendben
1 pont

F11. (csak segédcella nélkül)
7 pont
AB-függvény használata (vagy más korrekt megoldás)
1 pont
kritériumtartomány a 200 alatti legnagyobb meghatározásához rendben
1 pont
a 200 alatti legnagyobb érték meghatározása rendben
1 pont
a 200 alatti legnagyobb érték darabszáma rendben
1 pont
„Több ilyen van” rendben
1 pont
országnév rendben
1 pont
minden rendben
1 pont

F12. (csak segédcella nélkül)
7 pont
AB-függvény használata (vagy más korrekt megoldás)
1 pont
kritériumtartomány a legkisebb pontszámú ezüstérmes meghatározásához rendben
1 pont
a leggyengébb ezüstérmes pontszámának meghatározása rendben
1 pont
az ilyenek darabszáma rendben
1 pont
„Több ilyen van” rendben
1 pont
egy ilyen esetén a 2. feladat pontja rendben
1 pont
minden rendben
1 pont

G.


4 pont
Az A oszlop egy cellájára a képlet rendben
1 pont
a képlet minden cellára másolható
1 pont
pontazonosság esetén is rendben
2 pont

H1.


7 pont
A táblázat a megadott helyen van
1 pont
a három érem közül a minimumpontszám egyre jó
1 pont
kettőre jó
 
1 pont
mindre jó

1 pont
legalább egyre jó, és nem használt segédcellát
3 pont

H2.


7 pont
A feltételes formázás figyel az ezüst- és a bronzérmesekre és az érem nélküliekre is
1 pont
egy feladatra (egy oszlopra) a feltétel jó
1 pont
minden feladatra (minden oszlopra) a feltétel jó
1 pont
a teljes feltétel rendben
1 pont
a formátum rendben
1 pont
valóban „ellenáll” a rendezésnek
2 pont

I.
(csak segédcella nélkül)
6 pont
A táblázat a megadott helyen van, formátum rendben
1 pont
az országok rendben
1 pont
a pontszám vagy az indulószám valamelyik évre egy cellában jó 
1 pont
a pontszám vagy az indulószám mindkét évre egy-egy cellában jó 
1 pont
a pontszám vagy az indulószám mindkét évre minden cellában jó 
1 pont
a pontszám és az indulószám mindkét évre minden cellában jó 
1 pont

J.


9 pont
jó típusú diagram van,
1 pont
új, diagram típusú munkalapon, diagramcím van
1 pont
diagramcím szövege, színezése rendben
1 pont
oszlopok szélessége rendben
1 pont
oszlopok átfedése rendben
1 pont
oszlopok színezése rendben
1 pont
pontszámoszlopok értéke, formátuma rendben
1 pont
háttérkép van,
1 pont
képarány lényegében jó
1 pont

K.


12 pont
Elrendezés, formátum rendben
1 pont
a versenyzők listájának érvényesítése rendben
1 pont
minden versenyző kiválasztható a legördülő listával
1 pont
a feladatok listájának érvényesítése rendben
1 pont
minden feladat kiválasztható a legördülő listával.
1 pont
A függvény versenyzőre jól keres
1 pont
a függvény feladatra jól keres
1 pont
a függvény az országot jól adja vissza
1 pont
a függvény az érmet vagy a pontszámot jól adja vissza
1 pont
a függvény az érmet és a pontszámot is jól adja vissza
1 pont
minden rendben, és nem használt segédcellát
2 pont

4. feladat: CEOI (20 pont)

Készíts egy prezentációt a CEOI Közép-Európai Informatikai Diákolimpiáról ceoi néven!

A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító, talpatlan betűtípust! A bemutatóban zöld színű szövegek színkódja az RGB(87,157,28) színkódú zöld szín legyen! A címdia háttere sárgászöld-zöld színátmenetes, a sötétebb zöld a korábban megadott zöld szín legyen! A címdián az alcím szövege árnyékolt, de az alatta lévő vonal nem.

A címdia kivételével minden dián szerepeljen egy zöld színátmenetes sáv a mintának megfelelően, a színátmenet színei egyezzenek meg a címdia színátmenetének színeivel! A sáv minden dián ugyanazon a pozíción legyen látható! A címdia kivételével minden dia bal alsó sarkában szereplő CEOI szöveg legyen a http://ceoi.inf.elte.hu/ oldalra mutató link!

A bemutatóban szereplő szövegek egy részét és a diagramhoz szükséges forrásokat a magyar_olimpiak.txt és az eredmenyek_2012.csv dokumentumok tartalmazzák.

A második dián készítsd el az elmúlt négy év szervező országainak zászlóit, a zászlók azonos méretűek legyenek! A logók méretét úgy állítsd be, hogy mindegyik beleférjen egy 7cm x 3cm-es téglalapba, és jobb szélük legyen egy vonalban! A zászlók és a hozzájuk tartozó logók alját igazítsd egymáshoz, függőlegesen pedig egyenletesen tagolva helyezkedjenek el!

A harmadik dián a webcímek a megfelelő oldalakra mutató linkek.

A negyedik dián lévő nyíl először a legtöbb átlagos pontszámot elért ország sávjánál szerepel, majd kattintás után a második majd a harmadik legnagyobb átlagpontszámú országok sávjának végéhez mozog. A Hungary sávjának narancssárga kiemelése a nyíl mozgása után automatikusan jelenjen meg!
Értékelés:

A címdia kivételével mindegyik dián

A. látható a sárgászöld-zöld színátmenetes sáv;
1 pont

B. a diák címe a sávon található, balra igazított és fehér színű;
1 pont

C. a bal alsó sarokban megtalálható a CEOI szöveg és a link a megfelelő oldalra mutat;
1 pont

D. A bemutatóban minden szöveg talpatlan betűtípussal formázott.
1 pont

A fenti pontok csak abban az esetben adhatóak meg, ha a címdia kivételével mindhárom  diát elkészítette a versenyző.

1.dia (Címdia)

E. A címdia háttere sárgászöld-zöld színátmenetes;
1 pont

F. A cím a mintának megfelelő színű és igazítású;
1 pont

G. Az alcím árnyékolt, de az alatt lévő vonal nem.
1 pont

2.dia (Az elmúlt pár év szervezői)

H. Elkészítette a zászlókat, amelyek azonos méretűek;
2 pont

I. A logók elférnek egy 7cm x 3cm téglalapba és jobb szélük egymás alá igazított;
1 pont

J. A zászló és a logó párok alja egymáshoz igazított;
1 pont

K. A képek a mintának megfelelően egyenletes tagolással kitöltik a diát.
1 pont

3.dia (Magyar olimpiák)

L. Elhelyezte a logókat a mintának megfelelően;
1 pont

M. Elhelyezte a szövegeket a mintának megfelelően;
1 pont

N. A helyszín, időpont, webcím szövegek mindenhol zöldek és a webcímek a megfelelő oldalakra mutatnak.

1 pont

4.dia (A résztvevő országok eredményei a 2012-es olimpián)

O. Elkészítette a sávdiagramot, az adatok a mintának megfelelő sorrendben vannak; 
2 pont

P. A diagram színei és a rácsvonalak a mintának megfelelőek, a szövegek jól olvashatóak;
1 pont

Q. Van nyíl és kattintásra a megfelelő sávokhoz mozog;
1 pont

R. A Hungary sávjának narancssárga kiemelése automatikusan megjelenik a megfelelő helyen és méretben.

1 pont

Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont az 1. fordulóból
Beküldési határ: 150 pont
















� forrás: � HYPERLINK "http://ceoi2012.elte.hu/" �http://ceoi2012.elte.hu/� , � HYPERLINK "http://ceoi2013.hsin.hr/" �http://ceoi2013.hsin.hr/� 


� Ha pl. az első helyen kettős holtverseny alakul ki, akkor mindketten 1. helyezettek, de az utánuk következő nem a 2., hanem a 3. helyet kapja (illetve kapják, ha ilyenek is többen lennének)


� Ha pl. az első helyen kettős holtverseny alakul ki, akkor mindketten 1. helyezettek, de az utánuk következő nem a 2., hanem a 3. helyet kapja (illetve kapják, ha ilyenek is többen lennének)





Megoldási és értékelési útmutató
10. oldal
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